



国内统一连续出版物号 CN 35-0067 邮发代号33-101

农历壬寅年十二月廿九_2023年1月20日 今日4版_星期五 第6500期

传承弘扬创新发展“晋江经验” 在泉州新一轮高质量发展中担主力

张毅恭到晋江调研

据泉州晚报 昨日,泉州市委书记张毅恭到晋江市,深入企业调研非公党建、民营经济等领域情况,并与晋江市领导干部座谈交流,推动新一轮高质量发展。

安踏心无旁骛做实业,从一家传统民企成长为全球前列的国际化体育用品集团。张毅恭走进企业展厅,详细了解安踏发展历程、品牌科技创新、多品牌发展、创造共生价值、“冠军党建”等情况,希望企业持续擦亮

特色党建品牌,保持定力深耕实业,顺应消费需求新变化,加大技术创新、产品创新、管理创新力度,不断塑造参与国际市场竞争的新优势,挺起中国民族品牌的脊梁。

恒安集团将党建工作融入企业治理,发展壮大为国内最大的妇幼卫生巾、婴儿纸尿裤及生活用纸生产企业。张毅恭来到企业智能化生产基地,听取非公党建介绍,察看自动化生产车间和仓库,勉励企业不断把党

建优势转化为发展优势,坚定信心、坚守实业,带头增资扩营,推进智能化改造、数字化转型,带动上下游企业发展做大做强,一体向高端化、智能化、绿色化发展。

座谈中,张毅恭对晋江干部和企业队伍干劲足、经济社会发展后劲强给予充分肯定。他强调,今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年。晋江要在旗帜鲜明讲政治上作表率,传承弘扬创新发展“晋江经验”,把

对习近平总书记的深厚爱戴之情转化为干事创业的强大动力,以高质量发展的实际成效坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,为建设海丝名城、智造强市、品质泉州作出更大贡献。

要在泉州新一轮高质量发展中担主力,坚持以新发展理念引领推动各项工作,为泉州带头实施新时代民营经济发展强省战略探路先行,聚焦“强产业、兴城市”亟需要素,在产业链精准招商、加强科技创新、优化营商环境、加

集聚高端服务业、补齐民生短板、县域集成改革等方面取得更大突破。当前,突出抓好保岗促产工作,确保一季度“开门稳”“开门红”。要在加强党的建设和全面从严治党上走前列,抓好班子、带好队伍,深入开展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,推动大抓落实、狠抓落实蔚然成风,形成心往一处想、劲往一处使的生动局面。

泉州市领导施宇辉、张文贤参加。

致读者

2023年春节期间,本报将休刊七期,具体时间为1月21日—1月27日(即除夕至正月初六),1月28日(正月初七)起恢复正常出版。

值此佳节到来之际,恭祝广大读者新春快乐、万事如意、阖家幸福! 短暂告别后,我们将带给您更多更好看的新闻及更丰富的精神食粮。

报纸休刊,新闻不停。休刊期间,您可以关注本报官方微信公众号,及时了解晋江最新资讯。

晋江经济报社
2023年1月20日

深入学习宣传贯彻党的二十大精神 奋力推进中国式现代化晋江实践

沉下去抓落实 确保全市人民过个平安祥和的春节

晋江召开全市安全维稳专题会议

本报讯(记者 蔡斯洵) 昨日上午,晋江召开全市安全维稳专题会议,对安全维稳工作进行再部署、再督促。

泉州市委常委、晋江市委书记张文贤强调,抓安全稳定是经济社会发展的基础,也是考核“一把手”执政能力、综合能力的“金标准”。春节将至,各级各部门要强化“群众过节、干部过关”的担当,始终绷紧安全稳定这根弦,主动沉下去、不打折扣抓落实,确保人民群众过个平安祥和的春节。

张文贤要求,要抓重点要害,前置人员力量,把问题想在前、把工作做在前,做到底数清楚、心中有数,防患于未然;要坚持问题导向,动态更新清单台账,及时消除公共场所、交通出行、安全生产、消防安全、房屋安全、旅游安全、森林防火、危化品、烟花爆竹、渔船安全等领域安全隐患,扎实做好信访维稳安保工作,牢

牢守住安全底线红线;要压紧压实工作责任,以网格为单元主动靠前、一线推进,加强联合执法巡查,严打违法违章行为,以查促改、以点带面,着力提升维护安全稳定的工作质效;要加

强社会面宣传,提高见警率、处置率,不断增强群众的安全感;要严格落实值班值守,完善应急预案,强化预警防范和应急处置,确保人员到位、责任到位、工作到位,全力维护社

会安定、保障人民安宁。

晋江市市长王明元要求,要抓重点,聚焦重点领域和关键环节,对照问题隐患,做到清单到人、责任到人、限期整改,彻底消除安全隐患;要抓预防,加大检查频次,及时有效防范化解风险;要抓处置,建立分级会商调度、日报告、督导、应急处置机制,确保第一时间发现问题、第一时间快速处置;要抓氛围,线上线下相结合,

增强群众安全意识、法律意识,营造和谐安定的社会氛围;要抓基础,坚

持从严执法,讲究方式方法,依托网格化管理,强化信息化建设,提高专业化能力,把各项工作穿透落实到最后一米,最大限度将矛盾纠纷化解在基层、消除在萌芽。

晋江市领导吴忠刘、黄天凯、黄少伟、李志强、陈友爱、吴志朴、张健龙等参加会议。

(扫描右侧二维码,即可进入就医优待券发放页面,每人限领一张。)



2022年度晋江市人武部党委(扩大)会暨表彰大会召开

晋江市领导走访慰问市人武部

本报讯(记者 蔡斯洵) 昨日,泉州市委常委、晋江市委书记张文贤,晋江市市长王明元带队走访慰问晋江市人武部,为大家送去节日的祝福。

张文贤向晋江市人武部全体人员表示

感谢。他说,过去一年,市人武部特别能战斗、特别能吃苦、特别能奉献,各项工作取得佳绩,为地方经济社会发展作出贡献。新的一年,希望市人武部赓续优良传统,抓好主责主业、军民融合等工作,军地双方继续勤

沟通,多联系,同心同向、合力合拍,积极投身经济社会发展,在传承弘扬“晋江经验”、奋力推进中国式现代化晋江实践中再立新功。

晋江市领导吴忠刘、付祥、潘子良、吴丽婷参加慰问。

2023高考时间确定 6月7日至8日举行

本报讯(记者 蔡红亮) 昨日,教育部发布了《关于做好2023年普通高校招生工作的通知》,明确普通高等学校招生全国统考(即夏季高考)将于2023年6月7日、8日举行。

其中,6月7日,考语文(9:00—11:30)、数学(15:00—17:00);6月8日,考文科综合/理科综合(9:00—11:30)、外语(15:00—17:00),有外语听力测试的应安排在外语笔试考试开始前进行。

泉州职业技术大学 二期项目实现封顶

本报讯(记者 黄伟强) 昨日,记者走访位于晋江市内坑镇的泉州职业技术大学二期工程施工现场发现,教学楼、科研楼已经封顶,学生宿舍楼接近完工,计划秋季学期投入使用。

当天上午,记者来到工程现场,二期工程靠近内坑景阳路,紧邻当前校区,建筑主体结构外脚手架已基本拆除。走进施工现场,整座教学楼采用回廊式结构,汽车可在楼内行驶穿梭,整体明亮宽敞。

“尽管工程建设受疫情、天气等因素影响,但还是顺利封顶。”泉州职业技术大学董事长助理杨颖聪告诉记者,学校是省生态文明建设示范校,在二期工程中运用了多项自主研发的绿色建筑专利技术,立体绿化,用心打造“生态宜居”校园。

“春节后将进入装修、绿化等阶段。”杨颖聪介绍,泉州职业技术大学二期工程,用地面积200亩,总建筑面积38万平方米,总投资6亿元。目前,已开工建设的建筑面积达21.39万平方米,教学楼、科研楼均已封顶,计划今年秋季学期投入使用,预计可增加学位3000个。

据悉,泉州职业技术大学是全国首批、福建省唯一的职业本科试点高校,二期项目建成后,主要满足职业本科的教学、实训、科研要求,产教融合实训大楼将引进高端产业伙伴,建设生产性实训基地。

**本报有奖
新闻热线**



@晋江经济报

新闻热线: 0595-82003110 (24小时)
广告发行专线: 0595-82005188
(服务时间: 8:30-12:00; 15:00-18:00)

深入一线动员 把严审核关口 确保完成任务 晋江市征兵工作会议召开

本报讯(记者 李玲玲) 昨日下午,省、泉州市征兵工作会议电视电话会议召开。晋江市设立分会场组织收听收看,并于会后召开全市征兵工作会议。

晋江市征兵领导小组组长、市长王明元指出,“一年两征”是军队改革、战斗力提升的关键,是实现强军目标的重要举措。各级各部门要站在富国强军的高度,充分认识做好征兵工作的极端重要性,充分把握强军兴军新要求、征兵工作新特点,全面落实征兵工作责任制,细化职责、倒排任务,深入一线动员发动,确保高质量完成征兵任务。

王明元要求,要吃透用好政策,严格落实审核,共同把好新兵质量关口;要严格规范政考工作,落实平时考查、三级审级和区域联审等制度,坚决杜绝政治退兵,确保政审到位;要认真落实应征公民体检检查,把好应征人员身体检查关,确保体检到位;要积极动员大学毕业生应征入伍,全面核查应征人员学籍学历信息,确保学历审核到位;要突出抓好宣传发动,积极利用春节期间适龄青年、在外大学生返乡时机,深入做好政策解读和宣传引导,落实好优抚优待政策,消除适龄青年应征后顾之忧,确保宣传到位。要严格按照征兵条件、标准和程序办事,坚决落实征兵各项工作制度,加强纪律监督、群众监督,以公开促进公平公正,确保征兵工作顺利进行。

晋江市征兵领导小组领导付祥、吴尊意、汪涛参加会议。



晋江:改革著文章 园区增动力

本报记者 蔡斯洵 许春

晋江潮

岁末年初,喜讯传来。

1月16日,中国改革2022年度案例最终名单发布,“晋江市创新推动园区标准化建设”入选中国改革2022年度县域改革案例名单。

再往前一个月,2022年12月发布的《第二十二届县域经济与县域发展监测评价报告》显示,晋江市在全国县域经济基本竞争力百强县中位列全国第四,获评全

国县域现代化和高质量发展A+优等级县市,是县域高质量发展和县域现代化的排头兵和先行县。

作为“晋江经验”的发祥地,晋江这个产业之城有着搬不走的产业优势——拥有纺织服装和制鞋2个千亿元产业集群,建材陶瓷等5个百亿元产业集群,涌现出安踏、恒安等行业龙头企业,铸造了完整的产业链条。

迈上高质量发展之路,晋江主动求变、逆势突围,把掣肘发展的问题变成推动发展的后劲和动力。

空间是最大的难题,数据最为直观:晋江县域面积649平方公里,土地开发强度已达49%,工业用地的容积率却只有1.07,工业用地紧缺与土地利用效率低的矛盾日益突出。

如何破局? 推动综合产业园区建设成为晋江腾挪发展空间的唯一出路,增强发展后劲的重大机遇,改善发展环境的必然选择。

改革落子满盘活。

过去一年,晋江举全市之力、聚要素资源推进综合产业园区建设,定下“2022年底前建设超百万平方米标准厂房,2年内将建成超千万平方米产业空间”的明确目标。

(下转2版)